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Πατριαρχείο Μόσχας

Χειροτονία Επισκόπου τέλεσε ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος την Κυριακή του Θωμά στον
Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού
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Τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού Μόσχας τέλεσε την Κυριακή
του Θωμά, στις 22 Απριλίου, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Συνάξεως ο Ρώσος Προκαθήμενος χειροτόνησε Επίσκοπο Βύξα και
Πάβλοβο τον Αρχιμανδρίτη Βαρνάβα Μπαράνωφ.

Ακόμα συλλειτουργησαν οι Μητροπολίτες Κροτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Σαράνσκ και
Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας,
Καλούγκας και Μπόρωφσκ Κλήμης, Πρόεδρος του Εκδοτικού Συμβουλίου του Πατριαρχείου
Μόσχας, πλειάδα Ιεραρχών και κληρικών της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Επίσης στη Λειτουργία παρέστησαν προσευχόμενοι ο Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος
Πληροφοριών κ. Β. Λεγκοΐντα, Ηγουμένες των Σταυροπηγιακών Γυναικείων Ιερών Μονών, πλήθος
πιστών, οι οποίοι έφτασαν στη Μόσχα για να συμμετάσχουν στην παράκληση υπέρ της πίστεως,
των βεβηλωθέντων ιερών και όσιων, της Εκκλησίας και του καλού της ονόματος.

Στο Ιερό Βήμα ήταν τοποθετημένοι λάρνακα με τεμάχιο του Άραφου Χιτώνος και ένας από τους
Ήλους του Κυρίου καθώς και τα βεβηλωθέντα ιερά κειμήλια: Σταυρός Προσκυνησεως από τον Ιερό
Καθεδρικό Ναό της Αγίας Σκέπης της Θεοτόκου Νεβιννομύσκ της περιφέρειας Σταυρουπόλεως,
εικόνες από τον Ιερό Ναό Αγίου Προκοπίου Βελίκι Ουστιούγκ της περιφέρειας Βόλογντα και η
εικόνα της Παναγίας Καζάν από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Βελίκι Ουστιούγκ, πυροβολημένη τη
δεκαετία ΄20 του περασμένου αιώνα.

Όσοι από πιστούς δεν μπόρεσαν να εισέλθουν στο Ναό παρακολούθησαν τη Λειτουργία από
εγκατεστημένες μπροστά στον Ιερό Ναό του Σωτήρος Χριστού γιγαντοθόνες.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος νουθέτησε καταλλήλως τον
νεοχειροτονηθέντα Επίσκοπο Βαρνάβα και του παρέδωσε αρχιερατική ράβδο.



Ακολούθως ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος κήρυξε το θείο λόγο.
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54290/
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